

Sporting Clays Western Australia Inc.

PRIVACY POLICY

April 2019

Version	Date	Amendments	Next Review Date
01	1 April 2019	New document	April 2020
02	10 December 2019	Updated Name change	
			_















Privacy Policy

Sporting Clays Western Australia is committed to the protection of your personal information in accordance with the Australian Privacy Principles set out in the *Privacy Act 1988* (Cth) and the Australian Privacy Principles (**APPs**) and *Associations Incorporations Act 2015* WA.

Sporting Clays Western Australia Inc will use and disclose personal information for the primary purpose for which it was collected for membership requirements only. We may also use and disclose personal information for purposes related or ancillary to the main reasons we collect it, such as invoicing, reminder notices, provision of information concerning legal developments, invitations to shoots and other events, we do not disclose personal information we collect to third parties for the purpose of allowing them to direct market their products and services nor for any political party.

Personal information collected by the Sporting Clays Western Australia Inc (SCWA) is for the primary purpose of membership requirements only. This may be in the form of a membership forms, applications, registrations or personal profiles. It may be provided direct from the member or from a club. It will not be released for any form of commercial gain.

We also collect personal information for the following purposes:

- to ensure that new and existing members can use the Sporting Clays Australia online membership database to join,
- to compile statistics in a general format that can be provided to government departments and sponsors relating to participation numbers and equipment usage.
- to complete insurance documents, if applicable.

All information shall be kept private and will not be publicly available.

Personal Information Disclosure on SCWA membership forms online.

The Sporting Clays Australia & Sporting Clays Western Australia Inc protects the privacy and security of information provided by you. By completing this form, you agree to the use of your personal information to be disclose to SCA, SCWA & Clubs affiliated with SCA & SCWA. This information is used to process your registration details and assist in sending out of magazines to your nominated address. We do not disclose your personal information to any third party without your consent

Sporting Clays WA Inc. and Member Clubs regard privacy and confidentiality as important principles of its business. If you have any questions or concerns concerning privacy please contact SCWA directly, via the State Secretary email secretary@sportingclayswa.org











